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Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 

20024. március 25. napján az Ön által átadott dokumentum- a Jegyző Úr által 

szabálytalanságokról készített 01/2608-1/2024. számon iktatott feljegyzésre- 

tartalmára vonatkozóan nyilatkozom. 

2019. óta minden nevelési év kezdetekor szerződést kötöttünk Kajtorné 

Koncz Ágnessel, melyben megbíztuk határozott időre fejlesztői 

foglalkozások elvégzésére. Meghatározásra került, hogy heti hány órában, 

milyen formában (egyéni és/vagy kiscsoportos) lássa el a gyermekeket. 

A megbízott feladatát képezte a kiemelt figyelmet igénylő, azon belül a 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek 

fejlesztése a szakvéleményben előírtak alapján és a jogszabályban előírt 

adminisztráció vezetése. 

A heti óraszám, a szakvélemények beérkezésének kiszámíthatatlansága 

miatt, a szerződés megkötésekor becslés alapján került meghatározásra. 

(Emiatt is volt kérés részünkről, hogy döntsön a Képviselő Testület a 

gyógypedagógus állandó státuszban való alkalmazása mellett, hogy az 

évközben érkező gyermek fejlesztését biztonsággal tudjuk ellátni.) 

A Pedagógiai Szakszolgálat szakértői, a pedagógiai szakvéleményekben 

előírják a fejlesztendő órák számát, a fejlesztés formáját viszont konkrétan 

sok esetben nem határozzák meg, csupán javaslatot tesznek, hogy a 

fejlesztőpedagógus egyéni/ kiscsoportos formában végezze/végezhesse a 

fejlesztést. 

Jelen ügy kapcsán a kiscsoportos órák elszámolása, azért került az évek 

alatt gyakran egyéni óradíjazásra, mert a fejlesztőpedagógus az eredményes 

fejlesztés érdekében kiscsoportos fejlesztés helyett egyéni, gyermekenként 

fejlesztést látott el szakmai döntése alapján, a szerződésben és a 

szakvéleményben foglaltak szerint. 
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 A napló vezetése, azt tükröz(heti)i, hogy a fejlesztőpedagógus ugyan 

kiscsoportos naplóba vette fel a gyerekeket és kiscsoportban is látta el a 

fejlesztésüket, ennek ellenére mégis egyéni fejlesztésként (gyerekekként) 

nyújtotta be és számoltatta el a teljesítését, így 2-3 szoros összeget 

nyerészkedve. A fejlesztőpedagógus valóban csoportos naplókat (max. 3 fő 

csoport,) nyitott és megtévesztő, hogy csoportos vagy egyéni fejlesztést 

végzett. A valóságban az évek alatt volt, hogy- sokszor vagy teljes 

mértékben- egyéni fejlesztés mellett döntött, amit a szerződés és a 

szakvélemény alapján tett, a fix óraszámokat betartva. 

A szerződésben leírtak alapján a megbízott feladatát képezi a jogszabályban 

leírt adminisztráció vezetése. Adminisztráció pontatlanul lett vezetve. Az 

eredményes fejlesztés az adminisztráció kárára történt.  

A fejlesztőpedagógus által leadott teljesítésigazolás az órák teljesítése 

szerint lett leigazolva és annak leszámlázása a teljesítési igazolás szerint.  

A fejlődési napló nem képezi az elszámolás tárgyát, csak a gyermekek 

fejlődését követi nyomon, a fejlesztőpedagógus dokumentuma.  

 

A mulasztási napló és a fejlesztési napló közötti eltérések 

A mulasztási napló és a fejlesztési napló között nagyszámban eltérések 

mutatkoznak, azonban nem vonja maga után, nem lehet biztos a 

megállapítás, hogy a gyermekek nem vettek részt a fejlesztésen.  

 A mulasztási naplóban, a csoportban töltött ideje alapján jelölik az 

óvodapedagógusok a gyermekek hiányzását (melyhez minimum 4 órát 

szükséges jelen lennie), a fejlesztési naplóban viszont a fejlesztőpedagógus 

a fejlesztésen való részvétel alapján. 

Ebből adódhat az is, hogy a csoportban hiányzó gyermekek a szülők 

gondoskodásából a fejlesztésen mégis részt vehettek. 

 Többször tapasztaltam, hogy ez megtörtént. A kimutatott számok 

nagysága azonban valóban megdöbbentett. A fejlesztési és mulasztási 

naplók közötti eltérésről nem volt tudomásom. A fejlődési napló nem alapja 

az elszámolásnak csak a gyermekek fejlődését követi nyomon. 
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Azonban látható, hogy a fejlesztési naplóban a jelenlévők száma és a 

teljesítésigazolás alapján fejlesztésben részesülők száma majd azonos, 

indokolt a fejlesztés elszámoltatása. 

Feltehetőleg figyelmetlenségből adódóan fordulhatott elő, hogy a 

fejlesztőpedagógus ünnepnapra jegyezte be a fejlesztést pl.: március 15-re február 

15. helyett. A teljesítés igazoláson a helyes dátum szerepelt, így a fejlesztési óra 

elszámolásra került.  

  

Jövőbeli intézkedés 

- Az óvodapedagógusok feladatait bővítem, hogy napi listát vezessenek 

azokról a gyerekekről, akiket a fejlesztőpedagógus kivisz a foglalkozásra. 

- A szülő aláírását kérem, mikor gyermeke hiányzása ellenére behozza őt az 

egyéni/kiscsoportos fejlesztésre. 

- Naplóváltást kezdeményezek, az átláthatóbb adminisztrációs feladatok 

elvégzésére.  

A napi szintű nyomkövetés, szülői visszaigazolás és átláthatóbb naplóvezetés 

pontosabb adatokat fog szolgálni, így hasonló eset nem fordulhat elő.  

   

 

 

Csobánka, 2024. 03. 27.                                                        Szabadosné B. Diána 

                                                                                                              Igazgató 

 

 

 

 

 

 

 


